
Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 GRAUS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de grau amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Graus: 6.262  /  958  /  15,30%

48,73%
48,94%

1,59% 0,74%

Distribució de resposta per gènere

Dona

Home

Prefereixo no dir-ho

De gènere no binari

4,44%

13,11%

28,01%

35,10%

19,34%

Distribució de resposta per edat

Menys de 30

Entre 30 i 39

Entre 40 i 49

Entre 50 i 60

Més de 60



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 GRAUS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de grau amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Graus: 6.262  /  958  /  15,30%

36,68%

17,76%

14,90%

11,95%

6,77%

2,33% 1,59%

8,03%

0%
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10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Associat/da o
associat/da
mèdic/a o
assimilat

Titular Agregat/da Catedràtic/a Lector/a Investigador/a
en formació

Investigador/a
postdoctoral

Altres

Distribució de resposta per categoria del professorat

18,50%

26,96%

23,47%

31,08%

Distribució de resposta per anys d'experiència docent

Menys de 5

Entre 5 i 14

Entre 15 i 25

Més de 25



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 GRAUS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de grau amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Graus: 6.262  /  958  /  15,30%

16,07%

11,63%

10,15%

8,14%
7,29% 7,08% 6,87% 6,87% 6,55% 6,13%

5,07% 4,76%
3,38%
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Filosofia i

Lletres

Facultat de
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l'Educació
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Traducció i

d'Interpretació
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Veterinària

Facultat
d'Economia i
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Facultat de
Ciències

Facultat de
Psicologia

Facultat de
Ciències de la
Comunicació

Facultat de
Biociències

Facultat de Dret Facultat de
Ciències

Polítiques i de
Sociologia

Distribució de resposta per centre



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24
Formació prèvia de l’alumnat: Nivell d’assistència de l’alumnat a classe:

Realització de les activitats per part de l’alumnat:

GRAUS

Participació activa de l’alumnat a classe:

5,08%

31,72%

24,66%

34,57%

3,97% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

12,13%

29,95%

13,99%

33,66%

10,27% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,09%

16,69%

18,42%

50,31%

11,50% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

6,07%

22,92%

22,80%

40,77%

7,43% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24
GRAUS

Nivell d’adquisició per part de l’alumnat de les competències 
previstes en el pla d’estudis: Coordinació docent de la titulació:

Organització temporal del pla d’estudis de la titulació: Distribució de les assignatures i grups dins la titulació:

1,86%
12,00%

21,53%

56,93%

7,67% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

2,86% 6,09%

17,02%

38,76%

35,28%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,37%
12,86%

21,60%

44,82%

17,35% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

4,76%
11,64%

23,78%

42,43%

17,40% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24

Aules (distribució, recursos tecnològics, etc.): Laboratoris:

Campus virtual:

GRAUS

Suport tècnic, logístic i de gestió dels diferents serveis per al 
desenvolupament de la docència:

4,34%
10,29%

17,60%

44,36%

23,42%
Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

2,97%4,95%

46,39%28,85%

16,83% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

1,02% 3,95%

13,76%

52,99%

28,28%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,12% 5,99%

17,10%

45,32%

28,46%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24

Nivell de satisfacció general amb la titulació:

GRAUS

1,61%
9,42%

19,45%

55,27%

14,25% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Evolució de Satisfacció del professorat. 
Comparativa edicions del 2020/2021 al  2023/24

Nivell de satisfacció general amb la titulació:

GRAUS

5,88%

7,41%

9,67%

11,01%

79,46%

74,31%

72,22%

69,65%

2020-21

2021-22

2022-23

2023-24

Totalment + bastant insatisfet/a Totalment + bastant satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 MÀSTERS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de màsters amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Màsters: 1.826  /  201  /  11,01%

53,23%

43,78%

2,99%

Distribució de resposta per gènere

Dona

Home

Prefereixo no dir-ho

8,46%

21,39%

47,76%

22,39%

Distribució de resposta per edat

Entre 30 i 39

Entre 40 i 49

Entre 50 i 60

Més de 60



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 MÀSTERS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de màsters amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Màsters: 1.826  /  201  /  11,01%

4,98%

24,38%

30,35%

40,30%

Distribució de resposta per anys d'experiència docent

Menys de 5

Entre 5 i 14

Entre 15 i 25

Més de 25

19,90%
21,39%

24,38%

18,91%

2,49%

7,96%

0,50%

4,48%
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Titular Agregat/da Catedràtic/a Investigador/a
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Lector/a Investigador/a
en formació

Altres

Distribució de resposta per categoria del professorat



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24 MÀSTERS
Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta Professorat de màsters amb docència al curs acadèmic 2023/24

Període de resposta Del 19 de juny al 19 de juliol de 2024 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació Màsters: 1.826  /  201  /  11,01%

20,90%

12,44%

8,46% 7,96% 7,46% 7,46% 7,46%
5,97% 5,47% 4,98%

3,98% 3,98% 3,48%
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Polítiques i de
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Facultat de Dret Escola
d'Enginyeria

Distribució de resposta per centre



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24
Formació prèvia de l’alumnat: Nivell d’assistència de l’alumnat a classe:

Realització de les activitats per part de l’alumnat:

MÀSTERS

Participació activa de l’alumnat a classe:

1,65%
15,38%

21,43%

53,85%

7,69% Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

1,65% 1,65%
8,24%

51,10%

37,36%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

2,21% 6,63%

13,26%

45,86%

32,04%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,83% 7,10%

38,25%

50,82%

Bastant
insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment
satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24
MÀSTERS

Nivell d’adquisició per part de l’alumnat de les 
competències previstes en el pla d’estudis: Coordinació docent de la titulació:

Coordinació entre docents del mòduls/assignatura: Organització temporal del pla d’estudis de la titulació: 

1,64% 3,83%
6,56%

62,84%

25,14%
Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,37% 2,81%
8,43%

28,09%57,30%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

2,22% 2,78%
8,89%

33,89%

52,22%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

1,65% 5,49%

10,99%

42,86%

39,01%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24

Distribució de les assignatures i grups dins la titulació: Aules (distribució, recursos tecnològics, etc.):

Laboratoris:

MÀSTERS

Campus virtual:

3,89%5,00%

13,33%

35,56%

42,22%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

3,89% 5,00%

13,33%

35,56%

42,22%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

0,56% 2,81%
7,30%

47,19%

42,13%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

7,26%
10,61%

40,22%

41,90%

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment
satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24

Suport tècnic, logístic i de gestió dels diferents serveis per al 
desenvolupament de la docència:

MÀSTERS

Nivell de satisfacció general amb la titulació:

1,12% 3,35%

13,41%

41,34%

40,78%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a

0,55% 6,04%

10,44%

46,70%

36,26%

Totalment insatisfet/a

Bastant insatisfet/a

Neutre/Indiferent

Bastant satisfet/a

Totalment satisfet/a



Enquesta: Evolució de Satisfacció del professorat. 
Comparativa edicions del 2020/2021 al  2023/24

Nivell de satisfacció general amb la titulació:

MÀSTERS

3,23%

5,60%

6,91%

6,59%

85,36%

86,57%

82,94%

82,96%

2020-21

2021-22

2022-23

2023-24

Totalment + bastant insatisfet/a Totalment + bastant satisfet/a



Enquesta: Satisfacció del professorat 2023/24
Qüestionari complet de l’enquesta GRAUS

DADES GENERALS
• Gènere / Edat / Categoria de professorat / Anys d’experiència docent

CENTRE/GRAU
• En quin centre has impartit més docència de GRAU durant el curs acadèmic 2023/24
• En quina titulació has impartit més docència de GRAU durant el curs acadèmic 2023/24

PREGUNTES VALORATIVES (Valora el teu grau de satisfacció amb els següents aspectes de l’assignatura):
1. Formació prèvia de l’alumnat
2. Nivell d’assistència de l’alumnat a classe
3. Realització de les activitats per part de l’alumnat
4. Participació activa de l’alumnat a classe
5. Nivell d’adquisició per part de l’alumnat de les competències previstes en el pla d’estudis
6. Coordinació docent de la titulació
7. Organització temporal del pla d’estudis de la titulació
8. Distribució de les assignatures i grups dins la titulació
9. Aules (distribució, recursos tecnològics, etc.)
10. Laboratoris
11. Campus Virtual
12. Suport tècnic, logístic i de gestió dels diferents serveis per al desenvolupament de la docència
13. Nivell de satisfacció general amb la titulació 

PREGUNTES OBERTES
Punts forts / Punts febles / Propostes de millora

Enllaç web al 
qüestionari de 

l’enquesta

Escala de valoració:
0 – totalment insatisfet/a
1 – bastant insatisfet/a
2 – neutre/indiferent
3 – bastant satisfet/a
4 – totalment satisfet/a

https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat
https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat
https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat


Enquesta: Satisfacció del professorat 2022/24
Qüestionari complet de l’enquesta MÀSTERS

DADES GENERALS
• Gènere / Edat / Categoria de professorat / Anys d’experiència docent

CENTRE/GRAU
• En quin centre has impartit més docència de MÀSTER durant el curs acadèmic 2023/24
• En quina titulació has impartit més docència de MÀSTER durant el curs acadèmic 2023/24

PREGUNTES VALORATIVES (Valora el teu grau de satisfacció amb els següents aspectes de l’assignatura):
1. Formació prèvia de l’alumnat
2. Nivell d’assistència de l’alumnat a classe
3. Realització de les activitats per part de l’alumnat
4. Participació activa de l’alumnat a classe
5. Nivell d’adquisició per part de l’alumnat de les competències previstes en el pla d’estudis
6. Coordinació docent de la titulació
7. Coordinació entre docents del mòdul/assignatura
8. Organització temporal del pla d’estudis de la titulació
9. Distribució dels mòduls/assignatures i grups dins la titulació
10. Aules (distribució, recursos tecnològics, etc.)
11. Laboratoris
12. Campus Virtual
13. Suport tècnic, logístic i de gestió dels diferents serveis per al desenvolupament de la docència
14. Nivell de satisfacció general amb la titulació 

PREGUNTES OBERTES
Punts forts / Punts febles / Propostes de millora

Enllaç web al 
qüestionari de 

l’enquesta

Escala de valoració:
0 – totalment insatisfet/a
1 – bastant insatisfet/a
2 – neutre/indiferent
3 – bastant satisfet/a
4 – totalment satisfet/a

https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat
https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat
https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaSatisfaccioProfessorat
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